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第 1回 第６次貝塚市総合計画審議会会議録 

 

と き 令和７年５月 29日（木）午後２時～ 

ところ 市役所本庁舎３階 公房会議室 A 

〇出席者 

阪口芳弘委員、田畑庄司委員、出原秀昭委員、谷口美保子委員、正垣啓之委員、河野雅子委員、太田

浩二委員、鈴木司郎委員、橋爪紳也委員、木多道宏委員、中村美砂委員、甘佐勉委員、東村一夫委員、

古家克之委員、川﨑康寛委員、和田明宏委員、安野和子委員、縣紀子委員、古家翠委員、朝日陽子委

員、馬場則彦委員 

 

〇傍聴者 ０名 

 

１ 開  会 

・事務局（総合政策部政策推進課主幹）の司会で開会しました。 

 

２ 市長挨拶 

 ・市長の挨拶が行われました。 

 

３ 委嘱状交付 

 ・代表して橋爪委員に市長から委嘱状を交付しました。 

 

４ 会長選出 

 ・会長選出について、委員より事務局一任の声があり、事務局より「大阪公立大学教授の橋爪紳也

委員」が推薦され、全会一致で選出されました。 

 

５ 諮問 

 ・市長から橋爪会長に諮問書が渡されました。 

 

６ 議事 

 （１）会長職務代理者の選出について 

 ・会長職務代理者として、橋爪会長より「貝塚市町会連合会会長の甘佐勉委員」が指名され、全委

員が了承しました。 

 

 （２）第６次貝塚市総合計画の策定について 

 ・事務局より、配布資料に基づき説明したあと、質疑応答が行われましたが、意見はありませんで

した。 
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 （３）策定スケジュールについて 

・事務局より、配布資料に基づき説明したあと、質疑応答が行われ、アンケート結果の情報開示や意

見の反映について意見があり、事務局から市民意見を計画にできる限り取り入れていくとの回答

がありました。 

・部会の設置について質疑応答があり、専門分野ごとの設置について了承されました。 

 

 （４）これまでの取組について 

・事務局より、配布資料に基づき説明したあと、質疑応答が行われ、市民アンケートの年代別や地域

別傾向の分析、小中学生アンケートも含めた他市との結果比較、より多くの対象に向けたアンケ

ートの実施、転出者や近隣自治体住民への調査、ワークショップ等による意見収集などの意見が

ありました。 

・事務局より他計画のアンケートの活用など、できる限り幅広い市民意見の把握を行っていくとの

回答がありました。 

 

 （５）第６次貝塚市総合計画の全体像について 

・事務局より、配布資料に基づき説明したあと、質疑応答が行われ、全体像への創造性や広域連携な

どの視点の盛り込みについての提案があり、事務局より、今後の検討に反映するとの回答があり

ました。 

・人口の見通しについて、人数の目標だけでなく減り方を踏まえた検討が必要である点、他自治体

の総合計画を参考として、貝塚市らしい将来イメージを共有できる計画としてほしいとの意見が

ありました。 

 

 （６）その他 

・事務局より次回会議について９月頃を予定しているとの報告がありました。 

 

７ 閉会 

・橋爪会長より、すべての議題の審議が終了したことが確認され、閉会しました。 


